

在当今物欲、人欲横流的年代里，你可能已无法想象，这世上还有为信仰真理而舍生取义的人。

无论你是谁——贵、贱、贫、富，你的人生告诉你，在当今的社会里，已无人值得信赖了。你可随处见到礼貌的微笑、名牌的风度、雕琢的美丽，但你已永远地失去了净土般的诚信。

当接到这份传单时，你可能依然用先入为主的习惯性眼光看待它、轻视它。但我要告诉你，法轮功学员舍尽个人的一切——仅为告诉你一个真相！

法轮大法是一种以真善忍为原则的上乘佛家修炼法门。法轮功弟子在同化“真善忍”佛法真理的实践中境界逐渐升华，他们以在修炼中逐渐修成的无私无我、慈悲众生的境界看待世界，在邪恶的迫害中，即便承受着巨大的痛苦，他们也要讲清真相，因为他们不愿看到你为邪恶谎言所欺骗，从而泯灭了内心深处对真善忍的向往、说出违背良心的言语、甚至干出助纣为虐的事情。他们所做的一切，完全出于对真理的诚信和对你的未来的牵挂，因为他们是宇宙大法的修炼者，他们知道“善恶有报”是天理，他们知道漠视邪恶对信仰“真善忍”者的迫害，是天理所不能相容的。

觉得“真善忍”太平凡吗？回顾中国大陆这五十年历史，有哪一个被镇压者的群体，能像法轮功这样抛弃个人的一切乃至生命，坚韧不屈地直面邪恶？这正是信仰“真善忍”的伟大力量。亿万法轮功学员在反迫害中所做出的努力，是源于正信的、正的力量在苍宇中清除邪恶，而不是

什么参与人间的政治。中国江XX政府说他们拿了什么什么势力的钱，而事实是他们为了告诉世人一个真实，一直在坦然地、默默地、慷慨地付出着自己的金钱与时间，同时承受着世人的盲目诬陷；有人说他们不应该打扰别人，其实他们是在用自己的善心和巨大的精神力量叩醒着世人麻木的良心和泯灭殆尽的善念！有人说他们斗不过那邪恶的势力，而他们却用超然的和平、慈悲与宽容，在人间展现真理的力量和修炼者的高尚境界，重塑人之尊严。

出于各种原因，你可能不愿相信现在还有那么多人为了信仰真理而放得下人间的一切利益，但是，如果不敢正视亿万修炼者用生命和人格写下的铁血现实，你就是在心甘情愿地欺骗自己、扼杀自己的良知与善念！

我们不停止地向你揭露迫害，昭彰邪恶，就是为了把这“真善忍”的精神送到世界的每一个角落，送进每一个人的心田。与你的亲人、朋友、邻里、同事以及所有正义善良的同胞一起，携起手来向邪恶宣战吧！滴水穿石，万流成海，你的努力将成为铸成人类道德丰碑的一砖一石。

朋友们，当你想对法轮功说点儿什么时，请你问问自己：你读过《转法轮》吗？你真的知道法轮功是什么吗？请尊重自己，尊重事实，尊重和平、善良的人们。

当世人明白真相，分清正邪的时候，就是净土般的诚信、友爱回归人间的时候。只有足够善良的人们才能得以进入美好的新纪元。

**知道真相是你的福份。**

# 天地苍生

第49期 2001年10月19日

## 彭亮冒死起诉 武汉公安疯狂报复

湖北省公安厅长、法西斯组织610办公室二把手赵志飞在美国纽约被起诉，仓促逃回中国后，调动该省公安大量搜捕法轮功学员，抓捕审讯与彭亮有关的学员，“为了找到是谁帮助彭通过互联网传递消息，又是谁帮助彭脱身追捕”。彭亮在起诉后一直被通缉追捕。

彭亮因其弟彭敏与母亲李莹秀于今年4月被湖北公安毒打致死，委托美国法轮功学员于7月18日在纽约起诉赵志飞，赵的被控罪行包括谋杀、虐待和违法囚禁法轮功学员。赵志飞被起诉的事件曾在北美被媒体广泛报导。多名事件的目击者证实，在今年1月9日，彭亮之弟彭敏被公安毒打导致第五块脊椎骨粉碎性骨折、颈椎压缩性骨折，从而全身瘫痪，在武汉市第七医院隔离软禁，于4月6日死亡。彭亮之母李莹秀于4月29日在同一医院死亡，其夫老彭看望遗体时发现李的头部有创面，口里还有浓血，公安告诉他李莹秀的死是因为彭敏死后她“讲话太多”。

中央电视台《焦点访谈》却在10月上旬中美人权对话期间播出节目指责彭亮的起诉，反诬彭敏是“拒医身亡”，其母则系“突发脑溢血死亡”。

“这简直是残忍的玩笑”帮助彭亮起诉赵志飞的美国律师泰瑞·摩斯女士评论说，“他们（中共）的行为就象是强奸犯、杀人犯不仅不为自己的暴行承担责任，反而却将责任推卸给受害者以掩盖自己的罪行。正如所有执行国家恐怖主义的犯罪集团一样，他们不仅利用谎言和欺骗来掩盖其残暴罪行，并且通过缄默其暴行的受害人和证人的手段来掩埋真相。”华盛顿邮报国际新闻部记者约翰·帕姆弗莱特（John Pomfret）和菲利浦·潘（Philip P. Pan）合写的一篇报道指出，江泽民集团正运用暴力、高压宣传及强制洗脑等手段，试图有系统地根除法轮功。此间一些观察家认为，这是典型的国家恐怖主义政策。

重庆学员周成渝被害身亡

周成渝女士是渝州大学图书馆管理教师，在99年“7.20”迫害法轮功开始之后，曾多次依法向国家有关部门上访，陈述法轮功事实真相，却每次都非法拘留、关押。去年11月底，周成渝拟再次到北京上访，在重庆火车站即被公安带回送入洗脑“学习班”。由于拒写所谓的“三书”（即所谓的“悔过书”，“保证书”和“揭发书”），被重庆沙坪坝公安分局非法送入重庆江北茅家山女子劳教所关押。据知情者表示，周在劳教所内被残酷迫害，曾五天五夜不被允许睡觉。

今年9月30日前，周的身体状况一直很好。然而30日其家属突然接到劳教所通知，称周成渝已被送到医院抢救，数小时后抢救无效，医院宣布周成渝死亡。劳教所等相关部门和有关责任人迄今不能对周成渝的突然死亡做出任何合理的解释。死因目前仍在调查中。

周成渝是在江泽民政权非法关押下被证实迫害致死的第297名法轮功学员。据一位不愿暴露姓名的大陆官员透露，法轮功学员实际被迫害致死人数已逾千。

# APEC期间转移人权压力 江泽民集团利用“炭疽病恐怖” 加剧抹黑法轮功

据国外媒体报道，江泽民政权利用国际社会对恐怖主义行为和生化武器威胁的恐惧及关注，进一步加剧对法轮功的迫害。此次“炭疽邮件”事件很可能是江罗对法轮功采取进一步灭绝政策的一个开端。

在APEC峰会召开之际，外交部发言人孙玉玺发布消息称中国首次发现两封怀疑带有炭疽病菌的邮件。尽管孙没有透露更多的细节包括邮件的寄出地，他却指明该邮件内容是“法轮功真相”材料。

不久前大陆政府内部人士透露，江泽民政权新近在内部宣布将法轮功定性为“恐怖组织”。当时专家警告说，江氏政权可能会制造一起新的恐怖事件来栽赃法轮功。观察家认为此次“炭疽邮件”至少是上述恐怖事件的一部分，目的在于加剧抹黑法轮功，继续煽动民众对法轮功的恐惧和仇恨，同时转移APEC峰会期间在法轮功人权问题上国际社会对江氏极权的压力。

分析家指出，两年多来江泽民集团通过610办公室（相当于中央文革领导小组）一直在利用人们憎恨和害怕的一切事物来抹黑法轮功，制造仇恨，加剧迫害。最明显的例子是炮制“天安门自焚”案件，事后官方中央电视台播放的“证据”片慢放镜头表明，所谓自焚丧生的年轻母亲刘春玲实乃被硬物猛击头部致死。

美国法轮大法学员指出，“法轮功学员始终如一遵循的是‘真善忍’的原则，坚持非暴力的立场。绝不会做出任何可能伤害人民生命安全的事情。”“我们不知道该‘炭疽病菌邮件’是否真实存在。无论如何，利用炭疽病菌来构陷法轮功是制造社会恐怖，威胁人类生命和道德的邪恶恐怖主义行为。我们呼吁国际社会、媒体对这一行径予以独立调查并充份揭露。”

另据国外媒体日前报道，上海警察早已开始借APEC会议加剧迫害法轮大法修炼者。他们强行将学员抓去“洗脑班”监禁，调用居委、民兵、下岗人员、单位人员对学员24小时轮班监视，并要单位、家人保证学员不出去访友，不散发真相资料等。

## APEC前夕美众议员呼声强烈： 要求布什向江泽民施压解散610办公室及释放藤春燕

### 六十位国会议员致信布什 要求为释放藤春燕进行交涉

CNS新闻网高级记者吉姆·伯恩2001年10月17日报导，众议院中东和南亚委员会主席本杰明·吉尔曼（Benjamin Gilman，纽约州共和党议员），星期二将六十位众议院议员联属的一封信交给布什总统，敦促他为藤春燕女士进行交涉。

注：39岁的藤春燕医生是法轮大法的修炼者、美国永久居民，她因向境外媒体提供法轮功学员被关在精神病院遭受身心虐待的证据而被判刑三年，罪名是“向外国人泄露国家机密”。藤医生出于一个医生的人道主义精神和一个法轮功学员舍己救人的觉悟，将中国当权者利用精神病院残害法轮功学员的事实公诸天下。被她的勇气和高尚的人格所感动，由她的亲友、患者、学生、功友发起的由众多的政府、组织和善良人们共同参与的营救活动正在全美国展开。

### 新州八议员联署

#### 呼吁“解散610办公室及释放藤春燕”

大纪元讯，在亚太经济合作组织峰会（APEC）召开之际，美国新泽西州八议员共同致信布什总统：“我们强烈要求您向江泽民施压，释放目前在中国被关押的法轮功学员藤春燕和陈刚，并解散专门为迫害法轮功学员而成立的不道德机构‘610办公室’。”议员们指出，“一个和平，道德高尚和经济强大的中国会给世界带来和平与稳定，相反，一个允许象‘610办公室’这种机构运作的道德沦丧的中国对美国利益及世界和平不会有任何贡献。所以，当目前全世界支持美国的力量誓言不放过那些袭击美国的恐怖分子以及包庇恐怖分子的国家时，我们应该采取必要的措施消除中国政府对于自己国民实行的国家恐怖主义。”